

PODLISTY

ČTĚTE, NEŽ TO SMAŽOU!



Kdo zasílá finanční pomoc potřebným?

Veřejné poděkování neznámému dobrodinci

28.10.2022 VERU

Dnes můžeme říci, že žijeme ve velmi složité době. Konflikt na Ukrajině rozpoutal celý kolotoč nepříjemností, které se dotýkají, tak či onak, každého z nás. Inflace je neúnosná, ceny pohonných hmot a platby za energie stále rostou. To mnohé přivedlo do nelehké situace. V této době by nikoho nepřekvapilo, kdyby si každý hleděl svého a hájil pouze své zájmy. O to více nás těší, že se mezi lidmi objevil neznámý dobrodinec, jenž se rozhodl pod rouškou anonymity pomáhat ostatním, kteří se dostali do finančních problémů. Svůj vděk by chtěla vyjádřit paní J.K., které kvůli vysokým cenám za energie hrozilo, že nebude moci dále platit nájem a skončí na ulici. Tento samaritán jí poslal 50 000 Kč se zprávou "aby vám nebila zima". Dále si myslíme, že záhadné uhrazení exekuce pana O.P., na částku 100 tis. Kč je dílem téhož dobrodince. Velmi si ceníme štědrosti a ochoty pomoci potřebným, a proto se rozhodla naše redakce tomuto neznámému poděkovat za všechny, kterým pomohl a sami mu nemohou poděkovat.

Vrnění v Baru na měsíci!

28.10.2022 JAŠT

V Praze se zase objevil Bar na měsíci! Tentokrát jej najdete v restauraci Nostula na adrese Nuselská 73/23 od 18 hodin. Bar bude jako vždy plný celebrit jako je Sudička nebo náš nejoblíbenější hlas v éteru Šaršoun! A samozřejmě nesmíme zapomenout ani na celou společnost těch nejroztomilejších kočiček. Kočky a koťata si z minulé párty velmi pochvalovaly štědrost hostů při sbírce na opuštěná koťátka, takže až do baru vyrazíte, nezapomeňte doma nějaký ten provázek nebo prázdnou krabici pro ty nejmenší chlupáčky. Jejich sladké vrnění bude pro nás všechny jistě velkou odměnou.



 **Pizza Di Braddi**

Nejlepší pizza v la Praga!

V TOMTO VYDÁNÍ

KDO ZASÍLÁ FINANČNÍ POMOC
POTŘEBNÝM?

INTRIKY V PRAŽSKÉM ZASTUPITELSTVU?

MAGICKÉ BYLINY V NAŠEM
JÍDELNÍČKU

STRÁNKA 1

Na vlakovém nádraží nalezen poklad!

28.10.2022 DAMA

Schovávat poklady patří mezi typické dětské kratochvíle. Jen si přiznejme, kolik nadšení nás hrálo při pohledu na mapu pokladu, kterou jsme "náhodně" našli na půdě. A jak se nám rozzářily oči při nálezu plechové krabičky s dřevěnou káčkou nebo balíčkem čokoládových mincí!

Bohužel se s tímto dobrodružstvím pojí i zklamání, když vytoužený poklad nenalezneme. A to se možná stalo před pár lety nějakému chlapci, který se snažil najít svůj poklad. A co vlastně hledal? Vzhledem k místě nálezu, Nákladovému nádraží, asi nikoho nepřekvapí, že zde dělníci před několika dny vykopali kovovou schránku s modrou výpravčí čepicí. Byla by nejspíš ztracena navždy, kdyby stavební společnost PARSTAV (v rámci developerského projektu Central Group) nezačala na místě hloubit základy pro novou bytovou čtvrť. Snad tento malý poklad udělá svému nálezci radost.

**Magické byliny v našem jídelníčku****Tymián – kouzelné koření**

Před několika čísly jsme otiskli článek, který upozorňoval na využití bylin v různých formách čarodějnictví a jaké byliny je vhodné zařadit do svého jídelníčku, pokud se chceme uchránit před prokletím. Dnes jsme zvolili povídání o bylině, jejímž zařazením do jídelníčku určitě neprohloupíme!

Tymián obecný se mnohým může zdát jako obyčejné koření bez jakékoli magické moci, ale opak je pravdou! Tato "obyčejná" bylina má mnohé magické vlastnosti. Naše babičky nosily tymiánovou snítku na oblečení, aby přivolaly lásku a posílily zdraví. Také pomáhá s očištěním či léčením, což se může hodit, pokud nás něco nepěkného potká. Ale tím užitečnost této byliny nekončí! To, co o ní není tolik známo, je její přínos při ochraně spánku a zahánění špatných snů: prý si jí stačí dát pod polštář a špatné sny by se Vám měly vyhnout.

To už je široké využití této "obyčejné" byliny, že? Zařazení tymiánu do našeho jídelníčku tedy stojí za zvážení. Nejen, že naše jídlo příjemně ochutí, ale prospějeme tím i našemu zdraví! A jako bonus nám vůně tymiánu, která se při vaření zcela jistě rozvine po celé kuchyni, dodá energii!

**Intriky v pražském zastupitelstvu?****Nutrie v ohrožení!**

28.10.2022 PEMA

Jak již naši čtenáři vědí, do Prahy se před časem nastěhovaly nutrie. Tito roztomilí hlodavci se za tu dobu v Praze dobře zabydleli a mnoho Pražanů si nedovede představit, že by s sebou na procházku nevzali mrkev nebo kus chleba. Proto asi některé nemile překvapí, že nutrie byly prohlášeny za invazivní druh, který smí být loven. Tato záležitost je sice stále v jednání, ale je otázka, kdo k tomu dal podnět? Je možné, že by proti nutriím někdo intrikoval? Třeba labutě, které se rozhodly nutrií zbavit? Jedná se o odplatu za zmizelého vůdce? Nebo je zde někdo třetí? Říká se, že se nutrie spřátelily s místními potkany – to by mohlo změnit rovnováhu sil a někomu toto spojení není po chuti? Celou situaci budeme nadále bedlivě sledovat a informovat vás!

INZERCE

Hledám lehce excentrického dárce energie, jenž umí ladit exotické basy. Koupím yperit nebo antracit, kterým rychle identifikujeme začínající obtíže v algoritmu taktu. Cenově ekvivalentní služba přitahuje atraktivní nabídky, ergo lopotné snahy korunuje enormní a navíc absolutní sukces. Maximální erudovanost také aktivně napomůže celkovému eskamotérství. Zprávu ponech na místě.

Nejčerstvější informace

Neviditelné vlaky nejsou pro všechny neviditelné!

Na poslední chvíli jsme se od spřáteleného DJ dozvěděli, že existuje minimálně jedna osoba, která vlaky nejen slyší, ale i vidí! Celou záležitost budeme prověřovat a o výsledku vás budeme informovat.